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bb. 53. a szerkesztőségek figyelmébe! 

kiegészítés a mai bb. 50-es hírünkhöz!

a 3; bek1, utolsó mondata után pótlólag kérjük beírni a 
következőket:

jelen volt a delegáció elutazásánál valerij muszatov, a 
szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa is.
/mti/
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest L, Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

#

Belföldi hírek

1980. szeptember 28. vasárnap
í

bb'. f. hazaérkezett szófiából a magyar békeküldöttség
i

t/ma/tr/gw be 1980. szeptember 28.

vasárnap szófiából hazaérkezett budapestre - kállai gyulá­
nak, a hazafias népfront országos tanácsa elnökének vezetésevei - 
a ,.népek világpárlamentje a békéért,, rendezvényein részt vett 
magyar küldöttség.

a delegáció fogadásán a ferihegyi repülőtéren megjelent 
boncs‘ö pencsev mitev, a bolgár népköztársaság budapesti nagyköve­
te is.
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bb. 4. /időjárási tájékoztató folyt./gw

hazánkban szombaton változóan felhős volt az ég. néhány 
kisebb körzet kivételével 6, 11 órán át sütött a nap. csak nyír­
egyházáról jelentettek gyenge záport, a legmagasabb nappali hő­
mérséklet általában 16. 21 fok között volt. vasárnap hajnalra az 
ország nagy részén 4, 9 fokig hült le a Levegő, délelőtt a déli 
és keleti megyékben változóan felhős volt az ég. a tiszántúli észa­
ki részén egy-két helyen zápor is előfordult, az ország más vidéke­
in túlnyomóan napos, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órakor 12 
és 19 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,2 
fok volt, 0,4 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 1020 mbár, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 17 fok
volt.

várható időjárás hétfő estig:

keleten változóan felhős idő, vasárnap még néhány he­
lyen záporral, esetleg zivatarral, az ország többi részén álta­
lában kevés felhő, eső nem valószínű, mérsékelt, változó irányú 
szél. hajnalban helyenként átmenetileg köd.

várható leaalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 3, 8 fok 
között, egy-két helyen gyenge talajmenti fagy.

legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 18, 23 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 242 cm, 15.2 fok. /mti/

bb. 5. kapuzárás az agostyáni arborétumban

1980. szeptember 28.

vasárnap bezárta kapujtfl az utolsó érdeklődőket fogadta 
az idén az agostyáni arborétum, ebben az évben nyitották meg e- 
Lőször a nagyközönség előtt, s minden hét végén sokan kerestek 
fel a botanikuskertet, ahol a világ számos táláról összegyűjtött 
különleges fafajtákat honosították meg. a korábbi 16 hektáros 
területet az idén kilenc hektárral bővítették, a sajátos mikro- 
klimáju völgyben négyszáz fafajta - zömében fenyő - diszlik, s 
köztük számos ritkaság akad. különlegesen szépek a mélybordó Lom- 
bozatu óriástuják, a kínai mamutfenyők, a liliomfák, a vérbükkök 
és a Libanoni cédrusok.

/folyt.köv./
12.38/gw

ráb/gw be
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folyt./gwbbr. 5o /kapuzárás

a kapuzárást követően a jövő év májusáig ismét csak a 
szakemberek kereshetik fel az arborétumot, amely kitűnő lehető­
séget nyújt a kutatóknak az egzotikus fák életének, meghonosítá­
sának tanulmányozására, a jövő évi nyitásig felkészülnek egy u j 
szolgáltatás bevezetésére is: a látogatók megvásárolhatják majd 
egy-egy fakülönlegesség csemetéjét, /mti/

bb. 7. /,,párhuzamos,,közlekedés folyt./gw

a forgalomnak a közútra terelésére a kpm. miskolci közúti 
igazgatósága csaknem harminc kilométernyi szakaszon megerősítette 
az útburkolatot, aszfaltszőnyeget terített rá, és öt kilométernyi 
hosszúságban uj utat Létesített, a községekben 27 helyen alakítot­
tak ki autóbuszvárót, és félszáznál több leáltósávot képeztek ki.

a forgalom átvételére felkészült a miskolci 3. volán vál­
lalat is. a járatokat egyenként nyolcvan főt szállító nyolc pano­
ráma autóbusszal bonyolítják Le. tartalék kocsikról is gondoskod­
tak, hogy az idegenforgalmi igényeket, a társas utazásokat is 

le-bcnyoli thassák. a hegyközi részen munkanaponként 12, munkaszüneti 
napokon 9 járatpár szállítja majd az utasokat, a bodrogközi részen 
hét- illetve hat járatpárral szolgálják ki a forgalmat, /mti/

3

-

1

:

I

bb". 6. honvédelmi napok komárom megyében 

ráb/gw be 1980. szeptember 28.

által első fbbs. 8. egyházi ünnepségek gellért püspök születésének ezredik 
évfordulóján

l/gy/tr/gw be

a »
yán
Lpo

komáromban n 
dezvényeken.

a
ek között 
előadások

1 1980. szeptember 28.

vasárnap délelőtt az esztergomi bazilikában ünnepélyesen 
megemlékeztek gellért püspök születésének ezredik évfordulójá- 
ról.

az ünnepi misét agostlno casaroll bíboros, vatikáni 
államtitkár mutatta be. a szertartáson Lékai László bíboros, esz­
tergomi érsek, a magyar katolikus püspöki k r elnökének vezeté­
sével részt vett a római katolikus püspöki k r és számos veze­
tő egyházi személyiség, az [Ünnepélyes megemlékezésen megjelent 
miklós Imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke.

9
9

a
héten, a E ‘"3aaa ?

egész na.
tónak 
nek a

be a %

i

közlekedés a bodrog-és a hegyközben.

1980. szeptember 28.

vasárnaptól november 30-lg, amikor a nagymultu bodrog-és 
hegyközi keskeny nyomtávú vasút véglegesen megszűnik közlekedni, 
..párhuzamosan,, szállítják a kisvasuton és a közúton az utaso­
kat és az árut. a vadregényes zempléni tájakat felkereső kirándu­
lók már vasárnap ,,válogathattak,, a jármüvekben.

bbl 7. párhuzamosi 9 95 9

kör/g w be I
innen felhasználható 18 órától!

iI délután a budapesti bazilikában és a hittudományi akadé­
mián is ünnepi megemlékezést tartottak, /mti/

:
a közlekedés-és postaügyi minisztérium valamint a borsod 

megyei tanács megállapodása alapján szeptember 28-tól terelik 
közútra a személy-és az áruszállítást, azonban az átállás meg­
könnyítésére a kisvasút november 30-ig működik a sárospatak-ke- 
nézlő-tiszapart vonalon a bodrogközben, valamint sárospatak-sá- 
toraljaujhely-füzérkomlós között a hegyközben.

/folyt.köv./
13.14/gw

bb. 9. csapatzászló-átadási ünnepség békéscsabán ma

1980. szeptember 28.

csapatzászló-átadási ünnepséget rendeztek vasárnap békés- 
csabán az István király téren, a zászlót a békéscsabai konzerv­
gyár kollektívája adományozta a békés megyei rendőrfőkapitány­
ság személyi állományának.

/folyt, köv./

14.04/gw

bty/gw be
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folyt./gwbt/. 9'. /csapatzászló-átadási ....»«,

az 9
a

tés
akig ve 

ást,
, a és a

a zászlóra szalagé kötöttek a belügyminisztérium, a megye 
ipari üzeméinek, termelőszövetkezeteinek és állami gazda ágainak 
képviselői, a békéscsabai konzervgyár szalagját varga is van szo­
cialista brigád-vezető kötötte fel, majd fazekas zsuzsa a békés­
csabai 10. számú általános iskola úttörője gyárfás endre zászló 
cimü versét mondta el. ezt követően földest Jenő, határőrvezér- 
örnagy belügyminiszter-helyettes mondott ünnepi beszédet, /mtl/

bbV 10. ifjúsági sportnap Salgótarjánban
1980. szeptember 28.

ifjúsági sportnapot rendeztek vasárnap Salgótarjánban, a 
megyeszékhely 11 általános iskolájának tanulói, majd nőgrád me­
gye 14 középfokú tanintézetének csapatai összetett honvédelmi v 
senyben, a középiskolások ezenkívül kispuska-lövészetben is öss 
mérték tudásukat, képességeiket. klspuska-Lövészversenyt vívott 
egymással 40 ipari üzem csapata is. /mtl/

csiz/gw be

abb. 11. kiállítások kecskeméten

1980. szeptember 28.

nyerges! István nyergesujfalui naiv festő alkotásaiból 
kiállítás nyílt vasárnap kecskeméten, a magyar naiv művészek 
múzeumában, az idős mester , ,az én világom,. címmel tárja fest­
ményeit, akvarelljeit a közönség elé. munkaiban zömmel falusi 
életképek elevenednek meg.

kiállítást nyitottak meg vasárnap a megyei művelődési 
központ müvészklubjában is. itt a kecskeméti kerámia stúdióban 
a nyárön rendezett nemzetközi munkaszemináriumon készült alko­
tások - térplasztikák, lakásdiszek. faliképek - láthatók, eze­
ket a hét országból reszt vett nevés kerámikusok a városnak 
ajándékozták, a kiállítást október 16-ig tart nyitva, /mtl/

14| %7/gw

lász/gw be

£t

Ü

i

;

-

wft
. ■

I.W'v___ _

r

fi

■

bb. 12. csepel-szigeti mezőgazdasági és szüreti nap 

bam/s/gw be 1980. szeptember 28.

a dunátől ölelt csepel-sziget országos nagyvállalatok és 
a fővárost ellátó mezőgazdasági nagyüzemek térsége, az egymást 
közvetlenül vagy közvetve segítő munkások és termelőszövetkezeti 
dolgozók közös fórumainak egyike a csepel-szigeti mezőgazdasági 
és szüreti nap, amelyet vasárnap szigetesében rendeztek meg. 
a programban jelentős szerepet vállalatak a szigeten élő nemze­
tiségek - németek, délszlávok is.

a társközség, szigetszerimánton művelődési központjá­
ban munkás-paraszt találkozót tartottak, amelyen a csepel vas- 
és fémművek, a csepel autógyár és a pestvidéki gépgyár vezetői, 
szocialista brigádjainak képviselői, s a szigeti termelőszövet­
kezetek dolgozói ismertették munkájúk eredményét, s azt a fej­
lődést , amely az elmúlt esztendőkben az üzemi munkásság és a ter­
melőszövetkezeti parasztság kapcsolataiban bekövetkezett, kö­
szöntötte a találkozó résztvevőit borbély Sándor^ az mszmp köz­
ponti bizottságának tagja, a munkásőrség országos parancsnoka, 
jelen volt cservenka ferencné, a pest megyei pártbizottság első 
titkára. y&aőir©

szigetcsépen a reggeli zenés köszöntőt követően több ki­
állítás nyílt, közülük az egyik a termelőszövetkezetek zöldség-, 
gyümölcs-és szőlőtermelését, állattenyésztését és háztáji gaz- 
daságainak eredményeit szemlélteti, a program délután színes, 
hangulatos szüreti felvonulással folytatódott, majd a nemzetisé- 
gl együttesek mutatták be a népi hagyományokat ápoló táncaikat, 
a csepel-szigeti mezőgazdasági és szüreti napot este vidám utca­
bál zárja a szigetcsépi főtéren, /mtl/

bb. 13. emlékmű avatás a kaposvári hangár-dombon 

káp/rj be

kaposvár környékén a hangár-dombon ötven esztendővel 
ezelőtt kezdődött meg a repülőspcrt somogy megyében, 
félévszázados jubileumról ünnepségen emlékeztek meg vasárnap, 
a magyar honvédelmi szövetség megyei szervezete és a kaposvá­
ri városszépltő egyesület rendezésében, nagyszámú közönség 
jelenlétében felavatták a somogyi sportrepülők tiszteletére 
a hangár-dombon állított emlékművet, ebből az alkalomból a 
Legjobb somogyi mürepülők, a noszlopy gáspár nevét viselő 
repülő-klub tagjai,akik országosan is szép sikereket értek el, 
bemutatót tartottak, az avatóünnepséget helikopteres gyakorlat 
és a repüLőmodellezók vetélkedője színesítette, /mti/

1980. szetpember 28.
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bb. 15V /kgst együttműködés 1.folyt./gw

a kiállítás tudományos-műszaki programjának középpontjá­
ban az anyag-és energiatakaros építkezés, a gyors kivitelezés és 
a hosszú távú üzemeltetés gazdaságossága állt. e témakörön belül 
tudományos tanácskozás foglalkozott a lakóépületek és az ipari 
Létesítmények hőszigetelési eljárásai ak és az ehhez szü séges 
anyagok kutatásának kérdéseivel, az e rópai kgst- 
szakértő képviselőjének tanácskozásán magyar szakemberek is részt 
vettek, a tanácskozás munkájáról farkas ödön, az építésügyi és 
városfejlesztési minisztérium főosztályvezetője, a magyar küldött­
ség vezetője tájékoztatta az mti munkatársát.

' ' i J-• 90

200

- a kétnapos tanácskozáson 20 előadás hangzott el a szi­
getelőanyagokra vonatkozó kutatásokról, fejlesztések eredményei­
ről/. képet kaptunk arról, hogy a szovjetunióban, az ndk-ban, Cseh­
szlovákiában és bulgáriában hol tartanak ezek a kutatások, és 
természetesen mi is tájékoztatást adtunk a magyarországi eredmé­
nyekről, amelyek elsősorban a szálas szigetelőanyagokkal, a perlit- 
tel és a műanyagokkal kapcsolatosak, a lakóházak és az ipari lé­
tesítmények hőszigetelésére egyaránt alkalmas termékekhez lénye­
gében mindén országban rendelkezésre áll a nyersanyag, a feldol­
gozáshoz,a^ gyártáshoz viszont korszerű eljárások, gépek és be­
rendezések szükségesek, a tanácskozás az elhangzott előadások 
alapján megállapította, hogy minden kgst-országban széles körű 
fejlesztő munkát végeznek ezzel kapcsolatban, a párhuzamosságok 
elkerülésére azonban célszerű lenne a kutatásokat jobban össze­
hangolni, a fejlesztési témákat és területeket megosztani, elha­
tározták, hogy javaslatot tesznek közös fejlesztési intézet Lét­
rehozására a kgst keretében', a tanácskozás ezért ajánlást dolgo­
zott ki az országok illetékes minisztériumai számára, a tudomá­
nyos szimpózion ezenkívül értékelte a coneco.80 kiállításon be­
mutatott uj szigetelőanyagokat, s a szakértőn megjelölték azokat 
a termékeket, melyek továbbfejlesztése Leginkább megfelel az e- 
gyes országok adotságainak, élénk érdeklődés kisérte a magyar 
szilikátipari központi kutató és tervező intézet mérnökeinek 
előadásait* a szigetelőanyagokkal kapcsolatos fejlesztési eredmé­
nyekről, elsősorban a perlit felhasználásáról.

- az enerigia gazdaságos felhasználása, a takarékos eljá­
rások kidolgozása közös érdeke a szocialista országoknak, a hő- 
szigetelés megoldása egyik kulcskérdése ennek, hiszen magyaror- 
szágon jelenleg a Lakások fűtéséhez az ország egész energiafel­
használásának 40 százaléka szükséges, ezt lényegesen lehet csök­
kenteni a korszerű szigetelés megvalósításával, amelyet most már 
hazánkban is szigorú követelmények Írnak elő. célunk a fütőener­
gia 30 százalékos csökkentése: ennek alapfeltétele, hogy ismer­
jük és alkalmazzuk a Legkorszerűbb módszereket és anyagokat, ehhez 
nagy segítséget jelent a kgst országoknak e kiállításon és a ta­
nácskozáson is kinyilvánított együttműködési szándéka, törekvése 
- mondotta a magyar delegáció vezetője, /mti/

- 9 —
15f.59/gw
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bb. 17. vecsési sándor faliképé a gyönki iskolában 

blb/pá/st/gw be 1980. szeptember 28.
vecsési sándor, munkácsy-di jas S^Tviomüvész harminckét 

négyzetméteres, kétrészes seccóját vasárnap leplezték Le a" 
tolna megyei hegyhát központjában evő gyönk nagyközségben, 
a -tizenhat tantermes uj általános skolaban. a két hatalmas 
falfestmény, amely a hét község és öt pusztai télepülés hét­
száz tanulóját oktató iskola csarnokát ékesíti, 
berek életét örökíti meg. a gyönki secco vecsési sándor hato­
dik nagy falikompozíciója; a korábban készültek vásárosnamény- 
ben, Orosházán, kiskunfélegyházán, oroszlányban és Zalaegersze­
gen Láthatók, /mti/

a falusi em-

bb. 18. megrongálódott a kettős-körös békési hídja 

ma/bty/x/gw be 1980. szeptember 28.

megrongálódott a kettős-körös hídja szombatról vasárnapra 
vírr dó éjjel, amikor a volán vállalat - m adonyiczki béla, kon­
doré i lakos vezette - tehergépkocsija - a billenőplátó felnyi­
tása miatt - beleakadt a közúti hid főtártó-piltérébe, a teher­
autó a tarhosnál átívelő hid vasszerkezetét meghúzta,,, s
annyira megrongálta, hogy nagy anyagi kár keletkezett.

$ *

a vizsgálat folyik, a közúti baleset miatt a hídon szü­
netel a gépjárműforgalom, /mti/

bb. 19. befejeződött a bányaipari dolgozók szakszervezetének 
kongresszusa

t/sb/tr/gw be

a bányaipari dolgozók szakszervezetének xxii. kongresszu­
sa- vasárnap a vitával folytatta munkáját, a tanácskozáson megjelent 
havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi 
bizottság titkára, marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyet­
tese, jakab sándor, a szót főtitkárhelyettese, és Simon pál ne- 
nézlpari miniszter.

a felszólalók egyetértettek abban, hogy az üzemi demokrá­
cia fejlesztését segítő központi határozatok végrehajtásában a bi­
zalmiak és a választott testületek éltek jogaikkal, javították az 
együttműködést a gazdasági vezetőkkel, s az üzemi demokrácia fó­
rumainak működése gazdag lehetőseget nyújtott a döntések megalapo­
zott előkészítésére, a dolgozók beleszólásának, véleményének ér­
vényesítésére.

/folyt, köv./
17.44/gw

1980. szeptember 28.
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bt/.' 16. vasárnap a vásáron

1980. szeptember 28.t/kf/s/gw be

. vasárnap ,,szabad volt,, a vásár az őszi bnv-n, amely 
egész nap a nagyközönség rendelkezésére állt. ezúttal az üz­
leti partnerek pihenőnapot tartottak, a standok közönségszol­
gálatát viszont bővitették és feltöliötték prospektusokkal, szó­
ról apókkal*.

a szombati közönségnap rohama után ugyan elcsendese-
hiszen a köz-dett, de nem néptelenedett el a vásár területév:, hiszen a köz­

terület-fenntartó vállalat és a vásár karbantartó szolgálata 
több száz dolgozóval, s mintegy 200 munkagéppel rendehozta, ki­
takarította a 
igy az őszi bnv

pavilonokat, megtisztították a vásár úthálózatát, 
„,,vt az első vasárnapján megfrissü'lve fogadta a láto­

gatókat85.1 a vendégsereg kihasználva a kellemes, derűs napot, 
ezúttal sem maradt el* már a nyitásra is ezren várakoztak a ka­
puknál amelyekre délután akár a megtelt táblákat is kitehették 
volna-.

a vásárba viszonylag könnyén lehetett eljutni, a metró és 
a villamosok ontották az utasokat, a 100-as buszjárat is bírta, 
a kocsik szinte folyamatos sora, úgyszólván körbefogta a hatal­
mas vasárterületet*, a személygépkocsival érkezők viszont már 
csak a fehér úti várakozóban parkolhattak, s a vidékről érkezett 
busz-had is a kapuktól távol talált helyet, segítette a zavar­
talan bejutást, hogy a 40 pénztáron kívül mozgóárusok is kínál­
ták a belépőket, a pavilonokat viszont nem lehetett tágítani, igy 
a hétköznap bő közlekedési utakon csak lépésben haladhattak az 
érdeklődők, különösén akkor torlódtak össze a Látogatók amugyis 
Lassan vonuló sorai, amikor megkezdődtek a látványos divatbemu­
tatók, amelyeket a magyar divat fellegvárán, a 24-es pavilonon 
kívül az a-csarnokban is többször tartott a zalaegerszegi és 
debreceni ruhagyár, á budapesti finomkötöttárugyár, a magyaróvár! 
kötöttárugyár, a vör. kesztyű-parádé is volt a pécsi bőrgyár ki­
állítási területén, ahol a bóbita bábegyüttes látványos műsor kö­
zepette mutatta be az üzem újdonságait.

nagy közönség-sikerrel ért véget az első hétvége az őszi 
bnv-n, amelyet ezen a vasárnapon megtekintett az nszk-beli quelle 
áruházi konszern tulajdonosa, grete schickedanz és az áruházi há­
lózat beszerzési igazgatókból álló delegációja is. a quelle évek 
óta növekvő forgalmat bonyolít Le magyar fogyasztási cikkekből, 
s küldöttsége mostani látogatásának célja az áruválaszték további 
bővítésé, ezért e vendégek többek között megtekintették az 
öltözködési kiállítást,,ahol főleg a bőr-és szőrmekonfekció ter­
mékek nyerték meg tetszésüket, különös figyelmet szenteltek a 
textilruházati cikkek és a kötöttáruk kiállításának, s megismer­
kedtek a vásár butör-és lakberendezési, valamint háztartási ké­
szülék kínálatával, a vásárlátogatást összekapcsolták üzleti meg­
beszélésekkel is, amelyeket az érintett külkereskedelmi vállala­
tokkal hétfőn folytatnak, /mti/
16.17/gw — —
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bb“. 17. vecsési sándor faliképé a gyönkl iskolában

blb/pá/st/gw be 1980. szeptember 28.
vecsési sándor, munkácsy-dijas^TTvtbmüvész harminckét 

négyzetméteres, kétrészes seccóját vasárnap leplezték Le a" 
tolna megyei hegyhát központjában evő gyünk nagyközségben, 
a -tizenhat tantermes uj általános skolaban. a két hatalmas 
falfestmény, amely a hét község és öt pusztai télepülés hét­
száz tanulóját oktató iskola csarnokát ékesíti, a falusi em­
berek életét örökíti meg. a gyönkl secco vecsési sándor hato­
dik' nagy falikömpoziciója; a korábban készültek vásárosnamény- 
ben, Orosházán, kiskunfélegyházin, oroszlányban és Zalaegersze­
gen láthatók, /mti/

&

bb. 18. megrongálódott a kettős-körös békési hídja 

ma/bty/x/gw be

megrongálódott a kettős-körös hídja szombatról vasárnapra 
virradó éjjel, amikor a volán vállalat - mladonyiczki béla. kon­
doros! Lakos vezette - tehergépkocsija - a blllenőplátó felnyi­
tása miatt - beleakadt a közúti hid főtártó-pillérébe, a teher­
autó a tarhosnál átívelő hid vasszerkezetét 
annyira megrongálta, hogy nagy anyagi kár keletkezett.

a vizsgálat folyik, a közúti baleset miatt a hídon szü­
netel a gépjárműforgalom, /mti/

1980. szeptember 28.

meghúzta >»» s9 9 )

bb. 19. befejeződött a bányaipari dolgozók szakszervezetének 
kongresszusa

t/sb/tr/gw be

a bányaipari dolgozók szakszervezetének xxll. kongresszu­
sa- vasárnap a vitával folytatta munkáját, a tanácskozáson megjelent 
havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi 
bizottság titkára, marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyet­
tese, jakab sándor, a szót főtitkárhelyettese, és Simon pál ne- 
néziparl miniszter.

a felszólalók egyetértettek abban, hogy az üzemi demokrá­
cia fejlesztését segítő központi határozatok végrehajtásában a bi­
zalmiak és a választott testületek éltek jogaikkal, javították az 
együttműködést a gazdasági vezetőkkel, s az üzemi demokrácia fó­
rumainak működése gazdag lehetőseget nyújtott a döntések megalapo­
zott előkészítésére, a dolgozók beleszólásának, véleményének ér­
vényesítésére.

/folyt, köv./
17.44/gw

1980. szeptember 28.
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bb". 19. befejeződött a bányaipari dolgozók.’.„e 1.folyt./gw

a gyakorlati tapasztalatok azonban azt is megmutatták, hogy a 
következő években még többet kell tenni az üzemi és a szakszer­
vezeti demokrácia törvényes lehetőségeinek teljesebb kihaszná­
lásáért. sok javaslatot terjesztettek elő a felszólalók a bányá­
szat műszaki fejlesztésének meggyorsítására, a biztonságtechnikai 
berendezések és felszerelések fejlesztésére, egyetértettek a 
határozati javaslatban is előterjesztett bérfejlesztési elvek­
kel, amelyek azt szorgalmazzák, hogy a bányászoknak a nehéz mun­
kájukkal arányosan, az ipari átlagnak megfelelően, sőt a veszé­
lyes munkahelyeken érinél nagyobb Itteniben emelkedjek a keresetük, 
szükségesnek tartják, hogy amint aiehetősegek engedik, megkezdőd­
jék az áttérés az ötnapos munkahétre.

felszólalt a tanácskozáson havasi ferenc: az mszmp köz­
ponti bizottsága és személy szerint kádár jános nevében üdvö­
zölte a kongresszust, utalt arra, hogy a felszólalók közül so­
kan kértek segítséget a párt központi bizottságától a bányászat 
fejlesztési programjainak, valamint a bérfejlesztésről, a bá­
nyász lakás-épitesi akció folytatásáról és az ötnapos munkahét 
bevezetéséről szóló javaslatoknak a megvalósításához.

ezeknek a javaslatoknak egy része már annyira kiérlelt, 
hogy beilleszthető a vi. ötéves tervbe, a felvetések másik 
részét viszont tovább szükséges vizsgálni, hogy beépithetők-e abba 
és miként Lehetne a fettételeket, mindenekelőtt az anyagi erő­
forrásokat megteremteni.

a magyar szakszervezeti mozgalom eredményeiről szólva 
hangsúlyozta, hogy a sikerek mindenekelőtt a magyar szocialista 
munkáspárt politikájának köszönhetők, amely a realitások alapján 
tisztáz®, hogyan alakuljon, fejlődjék a társadalom politikai 
struktúrája, amelyben a párt, áz állam, a szakszervezetek és más 
tömegmozgalmak kialakíthatták azt a rendeltetésszerű tevékenysé­
get. munkastílust, amely a szocialista társadalom eredményes 
építéséhez szükséges.a párt politikájában érvényesített realitások 
nyilvánulnak meg a tanácsok és a hazafias népfront munkájának 
fejlesztésében, s a szakszervezetek is ezen a talajon állva kép­
viselik a dolgozókat, védelmezik érdekeiket.

/folyt, köv / 
lf.53/gw
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bbv 19. /befejeződött a bányaipari dolgozók 2.folyt./gw• • • f
, x a szakszervezetek helyének, szerepének megítéléséről foly­
tatott nemzetközi vitákban rendszerint két végletből indulnak ki: 
abból, hogy létezhetnek-e a pártnak, a kormánynak alárendelten, 
amely szerint csak formális, lényegtelen kérdésekben juthatnak 
szóhoz, vagy pedig ellenkezőleg, legyenek ,,teljesen függetlenek 
jól tudjuk, hogy sem a szocialista, sem a más társadalmakban 
nem létezhetnek mindentől és mindenkitől független szakszerveze­
tek. e szélsőségek között mutatta meg pártunk á helyes megoldást, 
amely szerint a szakszervezeteknek önállóságra, önálló tevékeny­
ségre van szükségük, a kormányhoz való viszonyukban pedig olyan 
szuverénitásra, amely figyelembe veszi és mérlegeli €t népgazda­
sági, a kormányzati gondokat, lehetőségeket is. e felfogásból 
ered a pártirányitásnak az a helyes módszere, amely szerint a 
párthatározatok a szakszervezetben dolgozó kommunistákra kötele- 
zőek? s feladatuk, hogy meggyőzéssel, politikai tömegmunkával 
nyerj k meg a párt politikájának

i

»»•

%
!-

:

a szakszervezeti tagokat, a
szaks ervezetekben tehát csak ily módon, nem pedig hatalmi szóval 
lehet eleven, politizáló Légkört kialakítani és megteremteni a 
szervezett munkások politikai nevelésének feltételeit, a párt a 
jövőben is ezt a munkastílust kívánja fejleszteni.

:

a szakszervezetek munkájának korszerűsítésében mindinkább 
hangot kap az a társadalmi igény, hogy tevékenységük bürokráciá­
tól mentesebb, érdemibb és politizálóbb Legyen, ennek érdekében 
kívánatos a folyamatos fejlődés, a felfrissülés, fokozatosan meg 
kell tisztítani a szakszervezeti munkát is a beporosodott, formá­
lis elemektől mindattól ami elavult, s ez annál is inkább lehet­
séges, mert ehhez kellő erővel, tapasztalattal rendelkezik szak- 
szervezeti mozgalmunk.

I
3%

r
m 4^

■
a szakszervezetek országos tanácsa elnökségének nevében 

jakab Sándor, a szót főtitkárhelyettese köszöntötte a kongress „ 
egyebek között szólt arról, hogy a bányász szakszervezet méltó 
partnere az állami szerveknek, önkritikusan beszélt azonban ar­
ról a feladatról is, hogy egy-egy hosszúra nyúló vitás kérdésben 
a jövőben a szót se maradjon pusztán szemlélő, hanem segítsen a 
rendezésben.

/folyt.köv./ 
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bb^. 19. / befejeződött a bányaipari dolgozók 3. folyt./gw

a kétnapos vitában elhangzott 34 felszólalásra és a fel­
vetett javaslatokra kovács László, a szakszervezet főtitkára vá­
laszol.

e e ® e

a kongresszus elfogadta a szakszervezet központi vezető­
ségének Írásos jelentéseit és a szóbeli kiegészítést, majd ha­
tározató hozott, ebben választott vezető testületek fontos fel­
adataként jelölte meg. hogy nagy aktivitással és körültekintően 
működjenek közre a hatodik ötéves terv előkészítésében, majd 
segítsék annak végrehajtását, feladatuk az is, hogy az eddigi­
nél jobban hasznosítsák a szocialista brigádmozgalomban rejlő 
Lehetőségeket a termelés szervezettségének javítására, a tarta­
lékok feltárására és az önművelésre, a következő tervidőszakban 
is folytassák a szociálpolitikai programok meg valósításába 
gazdasági vezetőkkel, a társadalmi szervekkel együttműködve keres 
sék az újabb Lehetőségeket a bányászok élet-és munkakörülmé­
nyeinek javítására.

a kongresszus megválasztotta szakszervezet központi ve­
zetőségét. a testület első ülésén megválasztotta tisztségviselő­
ket és az elnökség tagjait, a szakszervezet tiszteletbeli elnöke 
zgyerka jános, elnöke Simon antál, főtitkára kovács László, 
titkára kun Lajos és Lajer László, /mti/

bb-. 20. szökött bűnözök elfogásához kérik a lakosság segit- 
ségéft

k/ma/s/gw be

a rendőrség és a büntetésvégrehajtás országos parancs­
noksága a lakosság segítségét kéri két, szökésben Lévő súlyos 
bűncselekmény miatt elitéit bűnöző elfogásához, mindkettő szep­
tember 27-én az egyik büntetésvégrehajtási intézetből szökött meg.

1980. szeptember 28.

'^személyleírásuk szerint szabó István -0 éves, körülbe-
zömök testalkatú, sötétbarna hajú, és

kékszinü munkásruha,
Lül 160 centiméter magas,
kreol bőrű. szökésekor ruházata kétrészes, ,„„,,^0,
és kék ing volt.zemlényi Imre ugyancsak 20 éves, mintegy 160
centiméter magas, vékony ................... .....................
kor szintén kétrészes, k

, világ soa 
kásruha és

hajú. 
ingetmun

a bűnözők feltehetően pest megye déli részén és környé­
kén. illetve budapest területén tartózkodnak, a rendőrség és a 
büntetésvégrehajtás országos parancsnoksága kéri a lakosságot, 
hogy aki a keresett személyeket bárhol Látja, értesítse a leg­
közelebbi rendőri szervet, vagy rendőrt, /mti/
18%27/gw
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bb. 21. vasárnapi munka a földeken és cukorgyárakban 

ma/cser/end-káp/kör-Lász-Lér-tóa/rj be 1980. szeptember 28.

ajándék volt a simogató sugaru vasárnap a mezőgazdasági üzemek­
nek, hiszen a késői érés miatt egymásnak torlódtak a betakarítás 
«s a vetés munkái. ezert országszerte már hajnalban ezerszámra 
vonultak ki a gépek a földekre, rendet vágva a kukorica-, a nap­
raforgó-tengerekben, s megforgatva a talajt az őszi vetésű gabonák
magjai 3 LB e

a kisalföldön vasárnap több mint 3000 hektáron jutottak túl a 
traktor vontatta földmegmunkáló berendezések, s a hét végével a 
győr-sopron megyei gazdaságok nagy többségében be is fejezték az 
őszi árpa vetését, a vasárnapi műszak eredményét is számításba 
véveVrontos növény vetésterületének megunkálásával több mint két­
harmadában végeztek zala megyében a gépészeti brigádok, késő estig 
dolgoztak az ünnepnapon a silókukorica-betakaritó kombájnok is.

- több mint félezer erőgéptől volt zajos a borsodi települések 
határa, s a vasárnapi munkával az ország legészakibb szántóföldjein 
befejezték az őszi repce vetését, mintegy 2000 hektáron földbe 
került az őszi búza, árpa, valamint a rozs vetőmagja, a drávától 
a balatonig hétköznapi képet mutattak Somogy lankái, ahol a talaj- 
előkészítésre fordították a Legnagyobb gondot.

a nyárutói kellemes időjárás meggyorsította az érést számos 
növényi kultúránál, Így aztán vasárnap az ország legkülönbözőbb 
vidékein sokan szorgoskodtak a téllrevaló burgonya és hagyma, 
valamint cukorrépa betakarításán, a Szolnok megyei jászladányl 
egyetértés tsz földjein mintegy 2000-en szedték a vöröshagymát, 
a munkaszüneti napon teherautók konvojai tartottak a feldolgozó 
üzemek felé, a példáula szolnoki cukorgyárban több mint ezer tonna 
uj édesítőszert pároltak a hét végén, a kaposvári cukorgyárban 
vasárnap több mint 3000 tonna répából vonták ki a cukrot, az idei kam - 
panyban az első vasárnapon dolgozó petőházi gyárban 300 vagon répát 
dolgoztak fel. a péntek óta már Üzemszerűen dolgozó martfűi növény­
olaj gyárba hozzávetőlegesen 100 pótkocsis tehergépkocsi hordta a 
napraforgómagot.
/folyt.köv./
19/05 rj -15-
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-Lágyan, s nem is erőtlenül simogatott vasárnap l 
fJer^!zetb!’ a hétvégi házak kertjeibe csalogatva az 
két. budapesten már a reggeli 'rákban megkezdődött a ..

gépkocsiktól zsúfoló ott a balatonhoz és a du

a nap,

#
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ért « aa m n ották: korántsem v 
e a hőmérő higanyszála22 fölé,

gő $
, s aí thiányának - 

el a földfe

19.20 rj
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bb« 22. mintha nyár Lett volna- kiránduló vasárnap 

i/ma/rj be 1980. szeptember 28.

bb* 23. / a belföldi főszerkesztőség 

bc/rj

1. békeküldöttség hazaérkezése
2. bárányáéi ti bor elutazása
3. iskola a múzeumban
4. időjárás 
% arborétum 
6'. honvédelmi napok
7. bodrogközi közlekedés
8. megemlékezés gellért püspökről
9. csapatzászló átadás
10. ifjúsági sportnap
11. kecskeméti kiállítások
12. csepel szigeti mezőgazdasági
13. kaposvári emlékmű avatás
14. munkásőr csapatzászló
15. nyilatkozat a coneco ,80-ról
16. bnv
17. vecsési sándor kiállítás
18. kettőskörös hídja 
19;. bányász szakszervezet kong.
20. szökött bűnözők
21. mezőgazdasági munka a földeken
22. vasárnapi kirándulás
23. hirjegyzék 
/mti/

híreinek jegyzéke vasárnap 

1980. szeptember 28.

nap

-vége-

keszült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: baczoni László 
19.25 rj -17-
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest L,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

*

Belföldi hírek

1
3

%

■ 1980o szeptember 29. hétfő
1

bbe T„ a korona pódium 20000 előadása 3
'1980, szeptember 29.ár/gyné/dg/gw st

kétezredik estjéhez közeledik az előadóművészek mind nép­
szerűbb fővárosi fóruma, a korona pódium*

I
a budai várnegyed patinás cukrászdájában rendezett műsorok 

sokakhoz vitték ,,emberközelbe,, az utóbbi években & magyar és a 
világirodalom klasszikus alkotásait, s kortárs szerzők müveit egy- 
aránto a pódiumszinpad - amelynek szerkezstője es háziasszonya 
mikes Lilla előadóművész - a műfaj Legjelesebb képviselői mellett 
számos kitűnő színésznek is alkalmat teremtett arra,hogy versmon- 
dóként vagy sanzonénekesként is bizonyíthassa tehetséget.

1

8

"az idei őszi program is rangos előadásokat ígér az érdeklő-

Láp a közönség elé. az ,,apropódium,, pedig esztergályos cecilia 
összeállítását kínálja.

/folyt.köv./
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